

25-2-2013

Δελτίο τύπου

Μετά από έναν αγώνα δρόμου που ξεκίνησε το Νοέμβρη του 2012 με συλλογή υπογραφών γονιών των νηπιαγωγείων, παρέμβαση σε συνεδρίαση της α'βθμιας σχολικής επιτροπής και συζήτηση με το Δήμαρχο Αγ. Αναργύρων - Καματερού κατορθώθηκε για γ'χρονιά να δοθεί αναλώσιμο υλικό για τις καθημερινές παιδαγωγικές εργασίες των νηπίων, διαψεύδοντας τις «Κασσάνδρες» που το θεωρούσαν ανέφικτο και που κατέφευγαν στην εύκολη λύση να πληρώνουν οι γονείς από την τσέπη τους όλα αυτά τα υλικά τα οποία αποτελούν τμήμα της λειτουργίας του νηπιαγωγείου. Σ'αυτήν την προσπάθειά μας στάθηκαν σταθερά δίπλα μας ορισμένες νηπιαγωγοί του Καματερού και διεκδίκησαν μαζί μας τα αυτονόητα: δωρεάν υλικό για τις παιδαγωγικές ανάγκες των παιδιών μας.

Σαν Ένωση Γονέων θεωρούμε ότι αυτά τα υλικά πρέπει να καλύπτονται μέσω της σχολικής επιτροπής και των σχολικών κοινοτήτων που διαχειρίζονται κονδύλια των λειτουργικών εξόδων των σχολείων που προέρχονται από τον κεντρικό κρατικό προϋπολογισμό. Ωστόσο τα τελευταία χρόνια η συνεχιζόμενη υποχρηματοδότηση οδηγεί σε αδιέξοδο τις σχολικές κοινότητες και τις σχολικές επιτροπές. Ειδικά φέτος κόπηκε η δ' δόση χρηματοδότησης που ενώ είχε εξαγγελθεί ως δόση για κάλυψη του πετρελαίου θέρμανσης τελικά δεν έφτασε ποτέ στα χέρια των δήμων και των σχολικών επιτροπών. **Στόχος τους είναι το χτύπημα του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της παιδείας μας για να βρουν χώρο οι σημερινοί φιλάνθρωποι χορηγοί και αυριανοί αδίστακτοι επιχειρηματίες να εισβάλλουν στο χώρο του σχολείου.**

Να μην το επιτρέψουμε

Ανυποχώρητος αγώνας είναι η μόνη λύση για την διεκδίκηση των αναγκών των δικών μας και των παιδιών μας.

Απαιτούμε:

Άμεση εξασφάλιση της αναγκαίας κατάλληλης υποδομής για την Προσχολική Αγωγή σε κτηριακό, παιδαγωγικό, εποπτικό και υλικοτεχνικό επίπεδο.

Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών και των νηπιαγωγών για τη λειτουργία του δημόσιου Νηπιαγωγείου.

Καθιέρωση ενιαίας αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής για όλα τα παιδιά, στα Δημόσια Νηπιαγωγεία, με την αποκλειστική εποπτεία του Υπουργείου Παιδείας.

Η Πρόεδρος
Καλτέκη Εφη



Για το Δ.Σ.
Η Γραμματέας
Κατσούδα Χαρά